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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, warmes Mittagesse oder
Lunchpaket, warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
ausgewählte nicht-alkoholische Getränke zu
allen Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 1,5 Tage pädagogisch betreutes Programm

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Etagen-DU /
WC
152,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AchtungTheater
fördert Gestik, Mimik, Improvisation & Teamgefühl

Unser Angebot für Improvisateur*innen

Theaterspielen.

Mitteln.Persönlichkeitsentwicklung und
Teamarbeit stehen im Vordergrund.

positive Entwicklung für die Klassengemeinschaft.

bereits Erlernte weiter ausgebaut und gefestigt.

Mit Improvisationund Teamarbeit
wird der Zusammenhalt der Klasse herausragend.

"Vorhang zu" und Abschiednehmen,

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Possenhofen. Die Jugendherberge liegt im Ort Pöcking, ca. 250m
vom Ufer des Starnberger Sees entfernt. Das Außengelände der Jugendherberge geht direkt in ein
Naherholungsgelände am See über, in dem sich u.a. ein Kinderspielplatz befindet. Am Haus gibt es
Tischtennisplatten, zwei Grillplätze und ein Bistro.

Bei „Achtung Theater!“ erlangen die SchülerInnen auf der Klassenfahrt wichtige persönlicheFähigkeiten – und
zwar durch schauspielerische Mittel. Das schafft nicht nur Möglichkeiten, sich zu
entwickeln und über sich hinauszuwachsen, sondern macht auch noch richtig viel Spaß.
Körpersprache, Mimik, Gestik, Stimmbildung, Improvisation und natürlich Teamarbeit stehen aufdem Programm.
„Achtung Theater!“ eignet sich bei jedem Wetter. Wir können draußen und drinnen

Gut gestärkt nach dem Mittagessen kann das Theater beginnen. Im wahrsten Sinne des Wortes,denn die
Klassenfahrt ist geprägt von schauspielerischen

Die Schülerinnen und Schüler erlangen wichtige persönlicheFähigkeiten -
und das nicht nur für die Klassenfahrt sondern nachhaltig auch für den Alltag.
Gleichzeitig ist dies auch eine

betreut von 14:00 - 17:30 Uhr

Heute wird das Die Schülerinnen und Schülerwerden sich mit
schauspielerischen Mitteln weiter entwickeln und über sich hinauswachsen und das
mit jeder Menge Spaß. Körpersprache, Mimik, Gestik und Stimmbildung sind ganz wichtigeBestandteile und jeder
wird erstaunt sein, was er selbst kann.

Alle Erfahrungen des Tages werden auch imSchulalltag
große Anwendung finden und sicherlich geht jetzt das ein oder andere Referat vor der
Klasse noch viel einfacher. Der Abend kann bei einem leckeren Abendessen entspannt ausklingen.

betreut von 09:30 - 12:00 Uhr und von 13:30 - 17:00 Uhr

aber
nicht bevor sich jeder am reichhaltigen Frühstücksbüfett bedient hat. Danach können
die Koffer gepackt werden - mit dabei viele Eindrücke und neue Fähigkeiten, die für den Alltagunbedingt
mitgenommen werden sollten. Eine tolle Klassenfahrt war das!

Das besondere an Spiel-Schau! ist, dass alle ausgebildete Schauspieler*innen oder Theaterpädagog*innen sind.
Die Teilnehmer*innen haben also die Chance mit Profis zusammen zu arbeiten. Die Leiter*innen haben
jahrelange Erfahrung in der pädagogischen Arbeit.
Weitere Informationen über Spiel-Schau! findest du auf folgender Webseite:https: / /www.spiel-schau.de /
klassenfahrten /

Buchbar von Montag - Mittwoch, oder Mittwoch - Freitag.

Unterbringung der Schüler*innen in Mehrbettzimmern mit Waschgelegenheit, Unterbringung der Lehrer*innen
in Einzel- oder 2-Bett-Zimmern mit Dusche / WC.

1. TAG: ANKOMMEN UND PROGRAMMSTART

2. TAG: ERLERNTES FESTIGEN UND ERWEITERN

3. TAG: ABREISE

PROGRAMMANBIETER SPIEL-SCHAU

ALLGEMEINE HINWEISE

Nach zwei spannenden Theatertagen heißt es heute schon wieder
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www.jugendherberge.de/reisen/kl6064

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen ab 22 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.
Unser Haus ist barrierefrei eingerichtet und verfügt über einen Aufzug sowie zwei rollstuhlgerechte Zimmer mit
entsprechender Dusche und WC.
Der S-Bahnhof Possenhofen ist ebenfalls barrierefrei ausgebaut. Der Fußweg vom Bahnhof zur
Jugendherberge ist bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet.
Weitere Informationen erhältst du vom Team der Jugendherberge. Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten
vor Ort findest du auf der Homepage von Reisen für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Possenhofen,
Kurt-Stieler-Straße 18
82343 Pöcking

+49 8157 9966-11
possenhofen@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl6064

